



В Чебоксарах местный житель признан виновным в систематическом избиении несовершеннолетней сводной сестры

Приговором Калининского районного суда города Чебоксары 22-летний местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетней). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что с декабря 2011 по апрель 2012 года по месту работы своей матери и по месту жительства в городе Чебоксары, а также в доме у бабушки в одном из населенных пунктов Цивильского района злоумышленник четыре раза избивал свою 13-летнюю сводную сестру. Однажды он ее избил в ответ на упрек в употреблении спиртных напитков, в другой раз: за то, что потерпевшая выгнала мать и ее сожителя из съемной комнаты за пьянство. Кроме того, он также наносил ей побои в ходе ссор, которые сам с ней устраивал. Продолжительное время потерпевшая боялась обращаться в правоохранительные органы за помощью, так как опасалась сводного брата, однако в 2013 году сообщила об этом по телефонной линии «Ребенок в опасности» следственного управления СК России по Чувашской Республике. Следует отметить, что указанное наказание ему назначено с учетом наказания по приговору суда, вынесенному в мае 2014 года, в соответствии с которым он признан виновным в умышленном причинении вреда здоровью средней тяжести (п. «д» ч. 2 ст. 112 УК РФ). Напоминаем, что с октября 2012 года в следственном управлении СКР по Чувашии действует круглосуточная прямая телефонная линия «Ребенок в опасности» (8352) 45-23-99, по которому принимаются сообщения о фактах противоправных действий в отношении несовершеннолетних. Эту же информацию можно сообщить по телефону доверия СУ СКР по Чувашии (8352) 580-582.

02 Июля 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/689274>